

BİRLEŞİK GÜMRÜK

GÜMRÜK MEVZUATI
BÜLTENİ



HAZİRAN
2025

© 2025 Birleşik Gümrük Müşavirliği, Tüm hakkı saklıdır.
BİRLEŞİK GÜMRÜK MEVZUAT EKİBİ

 www.birlesikgumrukleme.com.tr



İçindekiler

Mayıs Ayı Dış Ticaret Verileri	6
Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 05.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (Liman Kapı Otomasyon Sistemi) .	6
Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 10.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı	7
Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 13.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (DİR - Beyanname Sorgulama Uygulaması)	7
Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 17.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (Üretim ve İhracat Potansiyeli Yüksek Bitki ve Bitkisel Ürünler İçin Zararlı Risk Analizi)	7
İthalatta Kota ve Tarife Kontenjanı İdaresine İlişkin Tebliğ (No: 2025/5) – (No:2025/4)	7
Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 20.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (2019/1 Sayılı "Kıymet Kriterli Gözetim Uygulaması" Konulu Genelgenin İptali)	8
Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ (No: 2025/1)	9
İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2025/13).....	9
İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2025/12).....	9
T.C. Türkiye Radyo-Televizyon Kurumu Genel Müdürlüğü, Muhasebe ve Finansman Dairesi Başkanlığının 23.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (TRT Bandrol Talebi Hk.)	10
2025 Yılı Mayıs Ayına Ait Dahilde İşleme Rejimi ve Hariçte İşleme Rejimime ilişkin Sayısal Veriler yayımlanmıştır.....	10
Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 24.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı	11
Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 26.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (Gözetim Tebliğleri).....	11

GÖZETİM UYGULAMASINDAKİ GÜNCEL BELİRSİZLİK VE YAPILMASI GEREKENLER

İthalatta Gözetim Uygulaması Hakkında Karar kapsamında, bir malın ithalatında kaydedilecek gelişmelerin yakından izlenmesi amacıyla o malın ithalatında gözetim uygulaması süreci başlatılabilmektedir. Aynı karar uyarınca, bir malın ithalatında gözetim uygulanmasına ilişkin karar, başvuru üzerine veya resen yapılacak bir değerlendirme sonucunda **İthalat Genel Müdürlüğü** tarafından verilir. Yapılacak değerlendirmede ithalatın gelişimi, ithal şartları ve ithalatın yerli üreticiler üzerindeki etkisi dikkate alınır.



Cihan KÖKTAŞ
Danışmanlık ve
Denetim Birimi
Yöneticisi

Gözetim kararı Gözetim Belgesi düzenlenmesi yoluyla ileriye yönelik olarak veya gerçekleşen ithalatı değerlendirmek üzere geçmişe dönük olarak uygulanabilir.

İleriye yönelik gözetime tabi bir malın ithalatında gümrük mevzuatının gerektirdiği belgelerin yanı sıra "Gözetim Belgesi" aranır.

Gözetim uygulaması, İthalat Genel Müdürlüğü'nün düzenlemesini yapmış olduğu İthalatta Gözetim Uygulamasına İlişkin Tebliğler kapsamında yapılmaktadır.

Gözetimin amacı olan "ithalatın yerli üreticiler üzerindeki etkisinin" gözetlenebilmesi için gözetim tebliğlerinde kıymet kriterli gözetim uygulamasına gidilebilmektedir ve bu gözetim uygulamaları kapsamında ithalatçı firmalardan gözetim belgesi talep edilmektedir. Gözetim belgesinin temin edilmesindeki bürokratik süreç ve talep edilen bilgi belgelerin temin edilmesi zorlu ve meşakkatli olabilmektedir. Kıymet kriterli gözetim uygulaması konulu 2019/1 sayılı Genelge ile beyan edilen kıymetin gümrük gözetim kıymetine yükseltılarak ithalatın gerçekleştirilebilmesi sağlanarak gözetim belgesi alınması zorunluluğunun önüne geçilmiştir.

Danıştay 7. Dairesinin 26.11.2024 tarihli Kararı ile Kıymet Kriterli Gözetim Uygulaması konulu 2019/1 Sayılı Genelge iptal edilmiş ve iptal kararı Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 20.06.2025 tarihli Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüklerine yönelik dağıtımli yazı ile Genelgenin iptal edildiğine bildirilmiştir.

Gözetimle ilgili tebliğlerde gözetim kapsamı eşya için gözetim kıymetinin altında olması halinde "gözetim belgesi alınması gerektiği" belirtilmektedir.

Gözetim belgesi alınamaması durumunda kıymetin gözetim miktarına arttırılarak işlem yapılabileceğine ilişkin mevzuat ise yukarıda iptal edilen Genelge ile düzenlenmişti ve genelgenin iptal olması ile birlikte gözetim beyanında bulunarak işlem yapılamayacağından sadece "gözetim belgesi" alınarak işlem yapılabileceğine ilişkin tebliğ düzenlemeleri kalmıştır.

Uygulama kısmındaki belirsizliğin giderilmesi için sektör temsilcilerinden gelen talepler de dikkate alınarak 26.06.2025 tarihinde Gümrükler Genel

Müdürlüğü Bölge Müdürlüklerine yönelik dağıtımli yazı göndermiştir. Söz konusu yazıda; “ilgili gözetim tebliğinde gösterilen birim gümrük kıymetinin altındaki eşyanın ithalatında gözetim belgesinin aranacağı, eşyanın söz konusu birim gümrük kıymetinin üzerinde ithal edilmek istenilmesi durumunda ise gözetim belgesi aranmayacaktır” ifadesi yer almıştır.

Burada yer alan ifadeyi iki kısma ayırdığımızda; birinci kısımda yer alan “gözetim tebliğinde gösterilen birim gümrük kıymetinin altındaki eşyanın ithalatında gözetim belgesinin aranacağı” hususu konusunda tüm tarafların hemfikir olduğunu düşünmekteyim. Ancak asıl belirsizliği oluşturan ve asıl cevap aranan ikinci kısım ise “eşyanın söz konusu birim gümrük kıymetinin üzerinde ithal edilmek istenilmesi durumunda ise gözetim belgesi aranmayacaktır” şeklinde yer almıştır. Söz konusu ifade ile ilgili olarak gözetim belgesi alınmadan kesinlikle ithalat yapılamayacağı anlamı da çıkarılmış, gözetim beyanında bulunarak gözetim belgesi almadan işlem yapılabileceği yorumları da yapılmıştır. Bunun üzerine belirsizliğin giderilmesi için Gümrük Müşavirleri Dernekleri daha detaylı, açıklayıcı bir düzenleme yapılması konusunda Gümrükler Genel Müdürlüğüne yazılı bildirimde bulunmuştur.

Mevcut durumda ise gümrük idareleri bazında farklı uygulamalar yapıldığı görülmekte olup, bazı idarelerin taahhüt olarak gözetim beyanını kabul ettiği, bazı idarelerin ise gözetim belgesi olmadan işlem yapmadığı görülmektedir. Bununla birlikte, gözetim belgesi sahibi olmayan ithalatçı firmaların da risk almamak için ithalat işlemlerini yapmakta çekindikleri görülmektedir. Bu durumda olan ithalatçılar için kötü olan durum ise gümrük gözetiminde bekleyen eşyası için ödemiş olduğu ardiye, demuraj vb. masraflarıdır.

Benim görüşüm her ne kadar Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün tasarruflu yazısı açık olmasa da gözetim beyanında bulunarak işlemlerin devam ettirilebileceği yönündedir, ancak bu şekilde yapılmak istenmesi halinde herhangi bir olumsuz durumla karşılaşılması için ithalat beyannamesinde söz konusu tasarruflu yazıya istinaden işlem yapıldığı ve gözetim artışına itiraz etmeyeceğine ilişkin bilgi girişi ile işlem yapılması uygun olacaktır. Ancak buna rağmen Ticaret Bakanlığının ilgili birimleri tarafından bu konuda detaylı ve net bilgilendirme yapılarak soru işaretlerinin tamamının giderileceği bir düzenleme yapılması gerekmektedir.

Gözetim Sorununa Kapsamlı Çözüm:

Bilindiği üzere, gerek gözetim belgesine ilişkin müeyyide için gerekse beyanın gözetim kıymetine arttırılmasından dolayı ödenen fazla vergilere karşı mükelleflerin dava açtığı hususlar olmuştur. En son Danıştay tarafından iptal edilen Genelgenin sebebi de bir dava neticesidir.

Gözetim uygulamasına ilişkin olarak benim görüşüm, İthalatın yerli üreticiler üzerindeki etkisinin incelenmesi ve yerli üreticiyi korumak adına gözetim uygulamasının yapılması gerektiği ancak gözetimin yapılma şekli ve usulüne ilişkin kapsamlı düzenlemeye ihtiyacı vardır.

Gözetim kapsamında olan ve ithal edilen eşyaların birçoğu ham madde ve yarı mamul şeklinde olması nedeniyle mamul üretim girdisi olarak kullanılmakta olduğunda ihracatı da olumsuz etkilemektedir. Bu yüzden bundan sonraki süreçte de farklı olumsuzluklar yaşanmaması için öncelikle gözetim belgesinin temin edilmesi konusunda talep edilen bilgi belgelerde sadeleştirilme yapılması ya da kayıt belgesinde olduğu gibi bir sisteme gidilerek daha kolay ve hızlı sonuç alınabilecek bir sisteme gidilmesi gerekir.

Gözetim belgesi dışında, gözetim beyanı yapılarak gümrük gözetim beyanına yükseltilerek işlem yapılmak istenmesi halinde, gözetim miktarı kadar ek vergi ödemesinin yapılması, bununla birlikte bu kapsamda hesaplanan KDV'nin mahsup edilememesi mükellefte yersiz vergi ödediğine ilişkin algı oluşturmaktadır. Uzun vadede böyle bir algının oluşmaması ve gözetim sisteminin amacına uygun hale getirilmesi için gözetim belgesi ya da kıymetin gözetim miktarına çıkarılması yerine farklı bir "vergileendirme sistemi" şeklinde düzenleme yapılmasının daha uygun olacağı görülmektedir.

04.06.2025

Mayıs Ayı Dış Ticaret Verileri

Sayın İlgili;

2025 yılı Mayıs ayında geçen yılın aynı ayına göre;

İhracat, %2,7 oranında artarak 24 milyar 834 milyon dolar,
İthalat, %2,1 oranında artarak 31 milyar 304 milyon dolar,
Dış ticaret hacmi, %2,4 oranında artarak 56 milyar 138 milyon dolar

olarak gerçekleşmiştir.

2025 yılı Ocak-Mayıs döneminde geçen yılın aynı dönemine göre;

İhracat, %3,5 oranında artarak 110 milyar 947 milyon dolar,
İthalat, %5,7 oranında artarak 152 milyar 3 milyon dolar,
Dış ticaret hacmi, %4,7 oranında artarak 262 milyar 950 milyon dolar

olarak gerçekleşmiştir.

Bakanlık linki: <https://ticaret.gov.tr/haberler/2025-yili-mayis-ayi-dis-ticaret-verileri>

6

05.06.2025

Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 05.06.2025 Tarihli Dağıtımli Yazısı (Liman Kapı Otomasyon Sistemi)

Genel Müdürlüğün dağıtımli yazısında özetle; gümrük süreçleri ile liman işlemlerinin entegrasyonunu sağlayan gümrük sisteminde, entegrasyon düzeyinin daha da ileriye taşınması hedefi doğrultusunda, liman sahasına giriş yapan kara taşıtlarının bilgilerinin ve görüntülerinin taşıtın sahaya girmesinden önce liman işletmesi tarafından gümrük sistemlerine iletilmesinin yanı sıra, söz konusu taşıtların liman işletmesi tarafından liman girişinin yapılması ile eş anlı olarak KLTS - İç Gümrük-Liman Giriş Çıkış Programında giriş kayıt işleminin otomatik olarak gerçekleştirilmesi amacıyla "**Liman Kapı Otomasyon Sistemi**" projesi başlatıldığı, yürütülen çalışmalar neticesinde söz konusu sistem, pilot bölge olarak 24.02.2025 tarihinde Mersin Gümrük Müdürlüğü denetiminde faaliyet gösteren Mersin Uluslararası Limanında uygulamaya alındığı belirtilmiştir.

Ayrıca bu kapsamda, Mersin Uluslararası Limanında sistemin işleyişi takip edildiği, liman işletmelerinin gerekli teknolojik ve altyapı hazırlıklarını tamamlamaları halinde bir takvim dahilinde uygulamanın diğer limanlarda da yaygınlaştırılmasının planlandığı belirtilmiştir.

10.06.2025

Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 10.06.2025 Tarihli Dağıtımli Yazısı

Genel Müdürlüğün dağıtımli yazısında özetle; eğitim, bilim ve kültürel amaçlı eşya ile bilimsel alet ve cihazların ithalinde, eşya bedelsiz ve üniversite adına geliyor ise gümrük vergileri muafiyeti için GK7A, KDV istisnası için KD17B ve ÖTV istisnası için ise OTV1 muafiyet kodlarının kullanılabilmesi belirtilmiştir.

13.06.2025

Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 13.06.2025 Tarihli Dağıtımli Yazısı (DİR - Beyanname Sorgulama Uygulaması)

DİR kapsamında Beyanname Sorgulama Uygulaması üzerinde firma sahibi ile temsilcilerine, sadece kendi firması ile ilgili olacak şekilde işlem yapabilecekleri yönünde sistemsel düzenleme yapılmıştır.

Bu kapsamda aşağıdaki hususlarda düzenleme gerçekleştirilmiştir.

- Fs ve Ft yetkisi olan firma sahibi ile temsilcilerine, sadece kendi firması ile ilgili olacak şekilde işlem yapmalarına imkan sağlanmıştır.
- Beyannamenin 54 no.lu hanesinde imza sahibi olarak görünen gümrük müşavirlerinin uygulamada halihazırda olduğu üzere sorgulama yapma imkanı devam ettirilmektedir.
- Beyannamenin 14 no.lu kutucuğunda gümrük müşavirliği firması yer alıyor ise; uygulamada işlem yapmak isteyen bir müşavirin bu firmada çalışıyor olması koşulu ile (bunun için YKTS kontrolü çalıştırılması) 54 no.lu imza sahibi alanında yer almıyor olsa dahi işlem yapmasına izin verilmiştir.

7

17.06.2025

Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 17.06.2025 Tarihli Dağıtımli Yazısı (Üretim ve İhracat Potansiyeli Yüksek Bitki ve Bitkisel Ürünler İçin Zararlı Risk Analizi)

Genel Müdürlüğün dağıtımli yazısında özetle; Tarım ve Orman Bakanlığında alınan “Üretim ve İhracat Potansiyeli Yüksek Bitki ve Bitkisel Ürünler İçin Zararlı Risk Analizi” konulu yazıya istinaden kiraz, erik, kayısı, şeftali, nektarin ve ülkemiz tarımı ve ihracatı için önem arz eden diğer bitkisel ürünler için ticari bağlantılar yapılmadan önce mutlaka öncelikle “Zararlı Risk Analizi” talep edilmesi gerektiği belirtilmiştir.

19.06.2025

İthalatta Kota ve Tarife Kontenjanı İdaresine İlişkin Tebliğ (No: 2025/5) – (No:2025/4)

2915.31.00.00.00 GTİP’li “Etil Asetat” tanımlı eşyanın ithalatında, ek mali yükümlülük şeklinde

uygulanen korunma önleminde muafiyet sağlanması amacıyla açılan genel tarife kontenjanının kullanım usul ve esasları düzenlenmiştir.

Buna göre;

Eşyanın ithalatında, ek mali yükümlülükten muafiyet sağlamak üzere, ülke ayrımı yapılmaksızın ek mali yükümlülüğün uygulanacağı her bir dönem için tarife kontenjanı 10.000 ton olarak belirlenmiştir.

Tarife kontenjanı, İthalatta Kota ve Tarife Kontenjanı İdaresi Hakkında Kararın 4 üncü maddesi çerçevesinde, ilk gelen ilk alır yöntemiyle dağıtılacaktır.

Bir ithal lisansında verilebilecek tarife kontenjanı miktarı 150 tonu geçemez. Bir ithal lisansı sadece bir ülke veya gümrük bölgesi için düzenlenir.

Bir başvuru sahibi adına yeni ithal lisansı düzenlenebilmesi için söz konusu başvuru sahibi adına bu Tebliğ kapsamında en son tahsis edilen ithal lisansının belge tarihi üzerinden en az 30 gün geçmiş olması ve daha önce düzenlenen ithal lisansı kapsamındaki eşyanın tüm ithalat işlemlerinin tamamlanmış olması gerekir.

Tarife kontenjanı taleplerine ilişkin başvurular, Ticaret Bakanlığı (Bakanlık) internet sitesinde (www.ticaret.gov.tr) yer alan E-İmza Uygulamaları altındaki "E-imza Uygulamalarına Giriş" bölümünde bulunan "İthalat İşlemleri" kısmında elektronik imza ile yapılır.

Etil Asetat İthalatında Açılan Belirli Ülkeler Tarife Kontenjanının Başvuru, Dağıtım Usul ve Esasları Tebliği

8

- Eşyanın ithalatında uygulanacak tarife kontenjanı miktarı, ek mali yükümlülüğün uygulandığı her bir dönemde, Etil Asetat İthalatında Korunma Önlemi Uygulanmasına İlişkin Kararın ekinde yer alan ülkeler ve gümrük bölgeleri menşeli eşyanın tamamı için toplam 4.644 ton olarak belirlenmiştir.
- Her bir ülke veya gümrük bölgesi menşeli eşya için bir dönemde verilecek tarife kontenjanı miktarı 1.548 tonu geçemez.

Resmi gazete linki: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250619-5.htm>

Resmi gazete linki: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250619-6.htm>

20.06.2025

Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 20.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (2019/1 Sayılı "Kıymet Kriterli Gözetim Uygulaması" Konulu Genelgenin İptali)

Genel Müdürlüğün dağıtım yazısı ile Danıştay 7. Dairesinin 26.11.2024 tarihli Kararı ile Kıymet Kriterli Gözetim Uygulaması konulu 2019/1 Sayılı Genelgesini iptal ettiğinden, Gümrükler Genel Müdürlüğü 20.06.2025 tarihli Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüklerine yönelik dağıtım yazısı ile Genelgenin iptal edildiğine ilişkin Kararı iletmiştir.

21.06.2025

[Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ \(No: 2025/1\)](#)

Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın Uygulanmasına İlişkin Tebliğ ile 29/5/2025 tarihli ve 9903 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı ile yürürlüğe konulan Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın uygulanmasına ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir.

Resmi gazete linki: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250621-14.htm>

23.06.2025

[İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ \(No: 2025/13\)](#)

Ticaret Bakanlığı, Gümrükler Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen soruşturma İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2018/40) ile yürürlükte olan dampinge karşı önlemin, aşağıdaki tabloda gösterilen biçimde uygulanmaya devam edilmesine karar verilmiştir.

GTP	Eşya Tanımı	Menşe Ülkesi	Dampinge Karşı Önlem (CIF Bedelin Yüzdesi)
3903.19	Diğerleri	İran İslam Cumhuriyeti	11,3

Resmi gazete linki: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250623-4.htm>

9

23.06.2025

[İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ \(No: 2025/12\)](#)

Ticaret Bakanlığı, Gümrükler Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen soruşturma İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ No: 2019/3) ile yürürlükte olan dampinge karşı önlemin, aşağıdaki tabloda gösterilen biçimde uygulanmaya devam edilmesine karar verilmiştir.

GTİP	Eşya Tanımı	Menşe Ülke	Firma Ünvanı	Dampinge Karşı Önlem (CIF Bedelin Yüzdesi)
7306.40.20.90.00	Diğerleri	Çin Tayvanı	YC Inox Co., Ltd.	7,98
			Froch Enterprise Co., Ltd.	7,98
7306.40.80.90.00	Diğerleri	Çin Halk Cumhuriyeti	Diğerleri	11,50
			Foshan Vinmay Stainless Steel Co., Ltd.	13,82
7306.61.10.00.00	Paslanmaz çelikten olanlar	Çin Halk Cumhuriyeti	Foshan Nanhai Qiuxun Stainless Steel Product Co., Ltd.	20,50
			Diğerleri	20,50

Resmi gazete linki: <https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250623-3.htm>

23.06.2025

T.C. Türkiye Radyo-Televizyon Kurumu Genel Müdürlüğü, Muhasebe ve Finansman Dairesi Başkanlığının 23.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (TRT Bandrol Talebi Hk.)

TRT Genel Müdürlüğünün İstanbul Gümrük Müşavirleri Derneğine Yönelik 23.06.2025 tarihli yazısında;

Türkiye Radyo ve Televizyon Kurumu Gelirler Kanuna göre Kanunda yer alan eşyalardan ithal edilenler için eşyanın serbest dolaşıma girişinde bandrol veya etiket almasının mecbur olduğu,

Kanun uyarınca alınması zorunlu olan bandrollerin cihaza yapıştırılması ve cihazların bandrollü bir şekilde satılmasının yasal zorunluluk olduğu, Bandrol ücretinin gümrükte ödenmiş olması fiilen bandrol alınması yükümlülüğünü ortadan kaldırmadığı, cihazların satışa konu olmaması, işletmede kullanılmak üzere ithal edilmesi durumunda da bandrol alınmasının zorunlu olduğu,

Kurum tarafından yapılan inceleme ve denetimlerde; bandrole tabi cihaz ithalatı yapan firmaların TRT Bandrol ücretini ilgili Gümrük Saymanlık Müdürlüklerine ödedikten sonra, söz konusu cihazlar için Kurumumuzdan bandrol almadıkları tespit edildiği belirtilmiştir.

TRT Bandrolüne tabi eşya ithalatı yapan mükelleflerin idari yaptırıma maruz kalmamaları ve yasaların tam olarak uygulanması adına gerekli bilgilendirmenin yapılması talep edilmiş olup, TRT Bandrol veya etiket ücreti yatırıldıktan sonra Bandrol veya etiketin temin edilerek ürün üzerine tatbik edilmesi önem arz ettiği yazıda belirtilmiştir.

23.06.2025

2025 Yılı Mayıs Ayına Ait Dahilde İşleme Rejimi ve Hariçte İşleme Rejimine İlişkin Sayısal Veriler yayımlanmıştır.

Dahilde İşleme İzin Belgeleri (D1) Sayısı	540
Yurt İçi Satış ve Teslim Belgeleri (D3) Sayısı	10
Hariçte İşleme İzin Belgeleri (H1) Sayısı	2
Firma Talebine İstinaden İptal Edilen Dahilde İşleme İzin Belgeleri Sayısı	23
Resen İptal Edilen DİİB Sayısı	6

Resmi gazete linki:

<https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250622-2.pdf>

<https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250622-3.pdf>

<https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250622-4.pdf>

<https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250622-5.pdf>

<https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/06/20250622-6.pdf>

24.06.2025

Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 24.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı

Genel Müdürlüğün dağıtım yazısında; Güney Kore'ye ihraç edilecek bal ürünlerinin, özellikle bal peteği (honeycomb) ürünlerinin ilgili düzenlemelere uygun olarak üretilmesi ve ihracat öncesinde gerekli denetimlerin sağlanması amacıyla iş birliği yapılması gerektiği belirtilmiştir.

26.06.2025

Gümrükler Genel Müdürlüğü'nün 26.06.2025 Tarihli Dağıtım Yazısı (Gözetim Tebliği)

Genel Müdürlüğün dağıtım yazısında özetle; iptal edilen gözetim genelgesinden dolayı, Gözetim tebliğlerinde belirtilen birim gümrük kıymetinin altında kalan eşyalar, Ticaret Bakanlığı'nca (İthalat Genel Müdürlüğü) düzenlenecek gözetim belgesiyle ithal edileceği; kıymeti bu değer üzerinde olanlar için ise belge aranmayacağı belirtilmiştir.



GOBLET

Keep Bayraklı Top Medical